



Budíškovice



Starosta: **Bc. Pavel Benda**

Počet obyvatel: **710**

Počet domů: **250**

Nadmořská výška: **512 m n. m.**

První písemná zmínka: **1353**

Okres: **Jindřichův Hradec**

Kraj: **Jihočeský**

Web: **budiskovice.cz**



Obec

Obec Budíškovice je nejzápadněji umístěná obec v plynárenské rodině QUANTUM. K obci patří přidružené části Ostojkovice, Vesce a Manešovice. Malebné členité okolí plné lesů, rybníků a luk je místem, kde se Českomoravská vysočina svažuje k úrodným rovinám jižní Moravy.



V centru obce se nachází čtyřkřídový barokní zámek z roku 1681 s parkem, oborou a kaplí, který sloužil jako Domov seniorů. Nad obcí se nacházejí pozůstatky zaniklého hradu Krumvald, v obci mají sbor hasiči, spolek myslivci a hokejisté. Hasiči mají základny také v částech Vesce a Ostojkovice. Hokej se v Budíškovících začal hrát na přírodních rybnících, v současnosti hokejisté dojíždějí na kluzišťe do Telče a Moravských Budějovic. Největším zaměstna-

vatelem je Zemědělské družstvo Budíškovice provozující výrobu živočišnou, rostlinnou a od roku 2014 také bioplynovou stanicí s instalovaným elektrickým výkonem 550 kW a tepelným výkonem 637 kW. Vyrobené teplo z bioplynové stanice je využito nejen v družstvu v dílnách, kancelářích, dojírně a sušárně, ale i v obci na zámku, v základní i mateřské škole a v některých rodinných domech.



Na skok v jižních Čechách

Pan starosta Pavel Benda byl prvním jihočeským partnerem společnosti QUANTUM, a.s. při prodeji plynovodů. Nespokojenost s přechozím provozovatelem přivedla obec k úmyslu plynovody prodat a celý záměr byl doko-



nán v roce 2016. Šlo o prodej jedné ze dvou plynovodních větví, které Budíškovice procházejí. Díky činnosti servisního partnera QUANTUM, a.s., společnosti SIGETY



& ŠÁRKA z Třebíče, se daří vše potřebné vyřešit rychle a k plné spokojenosti nejen starosty, ale i občanů Budíškovice. Zájem o bydlení v obci mezi mladými přiměl obec k vybudování a zasiťování stavebních parcel. V roce 2016 provedla dokončení plynifikace pro 9 stavebních parcel v nové zástavbě společnost QUANTUM, a.s. Následně byly nové rodinné domy k síti připojeny. Protože zájem o bydlení přetrvává, plánuje obec zasiťování dalších 14 parcel pro budoucí výstavbu rodinných domů.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2005
Rok odkoupení od obce:	2016
Celková délka:	5 514 m
Celkový počet přípojek:	157
Měřicí objekt:	Knínice